



全球方氏文化纪念园将在河南禹州开建 100 多位宗亲参加



华夏新闻 - 华夏早报讯 (首席记者 罗阳 通讯员 方文) 4月29日至5月1日, 方族企业家联合会一届三次代表大会在上海方孝孺纪念馆隆重举行, 来自全国各地的100多位企业家、宗长与总会会长等参加了这次会议。记者从会上获悉, 全球方氏文化纪念园目前已完成土地批复、征用等工作, 即将在河南禹州动工开建。

在本次会议开始前, 上海市地方史志学会会长、上海地方志办公室原副主任、一级巡视员王依群, 向与会人员介绍了上海“十四五规划”和《方孝孺志》的编纂工作情况。

会议经过三天两夜紧凑而又有条不紊的研讨, 胜利完成了一届三次方族企业家联合会十六项全部议程。会议聘任了方为民、方伯南、方思文、方庆平、方俊等五位高级顾问并颁发证书。

据了解, 此次会议成立了方族企业家联合会的八个工作小组, 分别是: 产品上线组、产品营销组、项目投资组、项目评审组、文秘组、文教卫组、管理咨询组、书画组等。这些工作小组的成立, 增强了企业家联合会的工作力度, 增加了工作的内容, 丰富了企业家之间的交流通路, 为进一步加强企业家之间联

合做出了组织架构。

会议中, 方族企业家专题路演了兰溪市女埠康养文旅建设方案、中小企业如何在移动互联网建设营销平台、龙港市康养中心项目可行性研究方案等七大项目。

通过会议研讨, 与会宗亲确定将“方族企业联合会”向民政部门申请注册在禹州方山, 启动当地乡村振兴工作, 核心做好方雷公宗祠扩建、纪念馆兴建; 在上海申报“方族文化发展有限公司”, 将方家企业平台在经济中心展开, 服务于方族文化建设与企业建设, 服务于宗族事务与所有宗亲。

方族企业家联合会会长方世俊称, 本次会议全面探讨了方族企业家联合会的使命、愿景、价值观以及家训家风, 并期待在推动文化落地上产生一些有效的载体和一些实实在在的举措。在共识基础上, 凝心聚力切实有效地推动一系列方族企业家们联合发起的有文化加持的项目。会议还探讨和协商以浙江方族文化发展有限公司为基础的企业联合平台建设, 征集优质宗亲企业产品信息, 开展线上线下互动平台, 方族品牌产品征集与推广以及搭建宗亲合作运营平台, 筹建禹州大宗祠堂的方案和方祖歧将军书画义展

等工作。

河南省姓氏文化委员会方氏会长方思文向大家展示了禹州方氏是全球方氏发源地的证据——雷封百里, 并给大家带来了全球方氏文化纪念园建设用地已获得河南省政府批复的好消息。

据方思文会长介绍, 早在六七年前, 在方氏发源地、禹州市方岗乡建一座宏伟的“方雷文化纪念园”的计划, 就被提上议事日程, 当时在北京空军招待所举行的会议上成立了建设委员会, 研究并决定了有关组织机构和实施措施。而后, 在禹州市召开的大会上, 禹州市土地管理局局长到会表态将批用地三十六亩作为纪念馆建设用地指标。目前最新的进展是, 土地批文已下达, 土地征用已完成, 征用款300万元已逐户发放到农户手中。待设计图纸完善后即可招投标。

“这个消息真是太振奋人心了!”与会宗亲一致认为, 全球方氏文化纪念园是方氏族务活动的重大工程, 它的开工建设, 必将为今后方氏的族务工作起到有力的推动作用。(摄影/上海方孝孺研究会副秘书长史宝根)

四川省九龙县建设项目野蛮施工万方弃渣倾倒入河被点名曝光

6日, 四川省生态环境保护督察工作领导小组办公室公开曝光省级环保督察第三批典型案例, 甘孜州九龙县建设项目野蛮施工, 万方弃渣倾倒入河被点名曝光。通报指出, 甘孜州九龙县隆之汇农业发展有限公司国家畜禽遗传九龙江牦牛保护与利用暨屠宰基地项目, 手续不全、违规建设、野蛮施工, 擅自将近万方弃土弃渣倾倒入九龙河羊房沟河道; 九龙县水利局重审批轻监管; 住房和城乡建设局缺乏监管; 有关河长对弃渣下河问题视而不见。

九龙县隆之汇农业发展有限公司国家畜禽遗传九龙江牦牛保护与利用暨屠宰基地项目, 位于九龙县莽棚子, 九龙河羊房沟段河道旁, 项目总投资2100万元, 施工单位为福建省泉州市东海建筑有限公司。

项目未取得建筑工程施工许可证、水土保持手续的情况下, 于2020年12月17日开工建设。至督察组进驻, 项目已完成土石方开挖、道路平整, 宰杀车间等主体工程和生活楼等配套设施已启动实质性建设。

该项目于2021年3月取得水土保持方案报告批复, 明确工程产生的弃土弃渣在施工场地内临时堆放, 并用编织袋装土作临时挡墙, 工程无外弃土石方。督察发现, 2021年3月, 施工单位将近万方弃土弃渣倾倒入河长制公示牌(编号: 5133240048)旁的九龙河羊房沟河道, 侵占河道, 影响行洪安全, 雨季水土流失隐患突出。

督察组认为, 施工单位未落实建筑工地“六个百分百”要求, 大量裸土未覆盖, 无进出车辆冲洗设施, 无防尘喷淋措施。2021年4月12日, 甘孜州九龙生态环境局对该项目随意倾倒施工生活污水的违法行为, 下达了责令改正违法行为决定书, 但施工单位依旧我行我素, 将施工生活污水、生活垃圾就地挖坑倾倒。

“五一”在线旅游零售额同比增长371.2%

商务部6日发布的数据显示, 在“双品网购节”带动下, “五一”假期, 全国网络零售额同比增长29.2%, 在线旅游零售额更是同比大幅增长371.2%。

据商务大数据对重点电商平台监测显示, 第三届“双品网购节”自4月28日启动以来, 线上消费提质升级效果明显: 前8天(4月28日至5月5日), 全国网络零售额达到3818亿元, 同比增长28.1%。

张阳德院士工作站落地怀化济民医院 助推民营医院基层教学

华夏新闻 - 华夏早报讯 (首席记者 罗阳) 4月24日至26日, 中国怀化市医学会暨济民医院学术大会在怀化济民医院内召开。乌克兰国家医学科学院外籍院士、中国卫生部和国家突出贡献专家、国家五一劳动奖获得者张阳德院士在该院建立的院士工作站授牌仪式隆重举行。

中国教育部国家督学、中国教育发展学会会长孙霄兵教授发言表示, 张阳德院士工作站在我国基层医院生根开花结果具有重要意义。工作站的建立不仅可以快速提升我国基层民营医院的教学水平, 还能不断培养高端医学技术人才, 让国内更多的医院成为国际化、现代化的教学培训中心, 这也是国家大力

支持和鼓励的。

怀化市卫健委主任、怀化市医学会会长谭有平, 福建省人民医院院长、博士生导师、院士工作站妇科专家组长、陈捷会长, 湖南医药学院副院长马晓健, 溆浦县委副书记马源出席本次盛会, 此外怀化市二级及以上医院院长和部分学科带头人也共同见证了工作站的建立。